
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі 

Польові та камеральні  роботи з внесення змін в матеріали лісовпорядкування на 

підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування на площі 18090 га (30%) при 

загальній площі надлісництва 60301,0 га ДП «Ліси України» філії «Карпатський 

лісовий офіс» Радехівського надлісництва  

код ДК 021-2015: 77230000-1: Послуги, пов’язані з лісівництвом  

 

З метою забезпечення належної безперебійної та ритмічної роботи філії «Карпатський 

лісовий офіс», підтримання в актуальному стані таксаційної та картографічної баз даних, які 

містять кількісну та якісну інформацію про лісові ділянки, та з метою виготовлення актуальних 

матеріалів лісовпорядкування, потребою забезпечення належного проведення 

лісогосподарських заходів, на території філії у межах Радехівського надлісництва, наявна 

потреба в укладанні договору з Львівською державною лісовпорядною експедицією на 

надання послуг з проведення польових  та камеральних  робіт з внесення змін в матеріали 

лісовпорядкування на підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування на площі таксації 

18090 га (30%) при загальній площі надлісництва 60 301,0 га ДП «Ліси України» філії 

«Карпатський лісовий офіс» Радехівського надлісництва, яка обумовлена вимогам чинного 

законодавства України, а саме Постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2023 р. № 

112 «Про затвердження Порядку здійснення лісовпорядкування» (далі – Порядку). 

Відповідно до п. 10 Порядку актуалізація матеріалів лісовпорядкування здійснюється 

на підставі щорічних лісотаксаційних робіт та/або інформації про зміни, отриманої від 

постійного лісокористувача (власника лісів), та зміни таксаційних показників деревостанів, 

пов’язаних з їх природним ростом. 

Внесення змін до матеріалів лісовпорядкування здійснюється на підставі 

лісотаксаційних робіт та/або актуалізованих матеріалів лісовпорядкування. 

Відповідно до п. 14 Порядку взаємовідносини лісовпорядної організації з 

територіальними органами Держлісагентства та постійними лісокористувачами (власниками 

лісів) визначаються договорами на проведення лісовпорядних робіт та рішеннями 

лісовпорядних нарад. 

Під час здійснення лісовпорядкування визначаються фонди рубок, лісорозведення, 

відновлення лісів, не вкритих лісовою рослинністю, лісових ділянок та нелісових земель, які 

не підлягають лісорозведенню, та складаються відомості щодо запроектованих 

лісогосподарських заходів, побічного користування лісом, заготівлі другорядних лісових 

матеріалів, заходів з охорони і захисту лісів, які в свою чергу потребують актуалізації. 

Єдиною державною лісовпорядною організацією в Україні є Українське державне 

проектне лісовпорядне виробниче об'єднання (скорочене найменування – 

ВО «Укрдержліспроект»), яке створене на підставі наказу Міністерства лісового господарства 

України від 30.09.1991 №119 та належить до сфери управління Державного агентства лісових 

ресурсів України. Згідно Статуту ВО «Укрдержліспроект», затвердженого наказом 

Держлісагентства від 19.09.2016 №322, до складу виробничого об’єднання входить 5 



лісовпорядних експедицій. Відповідно до наказу Українського державного проектного 

лісовпорядного виробничого об'єднання від 26.01.2025 №12, Львівська область відносяться до 

зони діяльності госпрозрахункових ВО «Укрдержліспроект» лісовпорядним експедиціям, а 

саме  Львівській державній лісовпорядній експедиції. 

Відповідно до статті 47 Лісового кодексу України, лісовпорядкування в лісах усіх форм 

власності сумарною площею 100 гектарів і більше для кожного з постійних лісокористувачів і 

власників лісів є обов’язковим на всій території України та здійснюється один раз на 10 років 

державними лісовпорядними організаціями за єдиною системою в порядку, встановленому 

Кабінетом Міністрів України. 

Отже, дані послуги можуть бути надані Львівською державною лісовпорядною 

експедицією, яка є уповноваженим суб’єктом у сфері лісовпорядкування щодо забезпечення 

виконання польових та камеральних робіт з повторного базового лісовпорядкування та 

польових та камеральних робіт з внесення змін в матеріали лісовпорядкування на підставі 

актуалізованих матеріалів лісовпорядкування по Львівській області, у тому числі на території 

діяльності надлісництв філії «Карпатський лісовий офіс». 

Від ВО «Укрдержліспроект» отримано розрахунок вартості на польові (на рівнині/в 

гірській частині) та камеральні роботи з внесення змін в матеріали лісовпорядкування на 

підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування ділянок, що підлягають натурній 

таксації, який затверджений наказом генерального директора ВО «Укрдержліспроект» №121 

від 17.09.2025р. 

Згідно наданої цінової пропозиції вартість послуг без ПДВ за 1 га вартості: 

- на польові роботи з внесення змін в матеріали лісовпорядкування на підставі 

актуалізованих матеріалів лісовпорядкування ділянок, що підлягають натурній таксації на 

рівнині становить 126,48 грн. та в гірських умовах – 144,24 грн; 

- на камеральні роботи з внесення змін в матеріали лісовпорядкування на підставі 

актуалізованих матеріалів лісовпорядкування ділянок, що підлягають натурній таксації 

становить – 47,52 грн. 

З огляду на викладене, укладання договору на надання послуг за кодом ДК 021:2015 – 

77230000-1 «Послуги пов’язані з лісівництвом», з Львівською державною лісовпорядною 

експедицією є обґрунтованим, необхідним та таким, що відповідає вимогам чинного 

законодавства України для забезпечення лісогосподарської діяльності філії «Карпатський 

лісовий офіс» ДП «Ліси України» у 2026 році. 

 

Загальна площа відповідно матеріалів лісовпорядкування Радехівського 

надлісництва філії становить 60 301,0 га, площа натурної таксаціії – 18090 га (30%). 

Вартість послуг польових робіт з внесення  змін в матеріали лісовпорядкування на 

підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування в рівнинних умовах становить: 

18 090 га * 126,48 = 2 288 023,20 грн без ПДВ. 



Вартість послуг камеральних робіт з внесення  змін в матеріали лісовпорядкування на 

підставі актуалізованих матеріалів лісовпорядкування становить: 

18 090 га * 47,52 = 859 636,80 грн без ПДВ. 

Укладення даного договору передбачено інвестиційною програмою 2026 року по 

ДП «Ліси України» філії «Карпатський лісовий офіс». 

 

 

Загальна вартість без ПДВ становить 3 147 660,00 грн. 

Загальна вартість з ПДВ становить 3 777 192,00 грн. 

  



 

  



 



 



 



 



 

Завідувач сектору закупівель послуг 

відділу з закупівель                   Михайло ГАРПУЛЬ 


